



OBČINA PODČETRTEK
Civilna zaščita

DODATNO OBVESTILO

Občina Podčetrtek in Civilna zaščita občine Podčetrtek pozivata občane in občanke ter ostale obiskovalce n območju občine, da še naprej dosledno spoštujejo navodila NIJZ glede preprečevanja širjenja virusa COVID – 19 (koronavirus). Glavno priporočilo je, da ostanete doma in se izogibate tesnim stikom z ljudmi, posebej tistimi, ki kažejo znake okužbe ali sum nanjo. Ne zadržujte se v zaprtih prostorih, ne rokujte se, upoštevajte minimalno varnostno razdaljo in poskrbite za samozaščito. Ravnajte odgovorno do sebe in drugih.

Šole in vrtci ostanejo zaprti do preklica, v skladu z odredbo 12. marca 2020. Za nujne primere bo organizirano varstvo otrok, ampak samo otrok staršev, ki opravljajo delo, ki je pomembno za delovanje družbe in države v izrednih razmerah. Sprejemali bomo le zdrave otroke staršev, ki so dolžni opravljati delo pri delodajalcu in to izkažejo s pisnim potrdilom/izjavo delodajalca. Nujne primere poklicev smo določili na podlagi okrožnice MIZŠ, civilne zaščite in kriznega štaba naše občine:

- zaposlenih v zdravstvu,
- policiji,
- vojski,
- komunalnih službah,
- domovih za ostarele,
- službah civilne zaščite.

V primeru, da je eden od staršev doma, drugi pa opravlja enega zgoraj navedenih poklicev, **MORA biti OTROK DOMA.**

Da bomo **IZREDNO DEŽURSTVO** pod **POSEBNIMI POGOJI** lažje organizirali, vas prosimo, da o morebitni **PRISOTNOSTI** vašega otroka obvestite ravnateljico Sonjo Švajger na telefon 031 749 979, in sicer do nedelje, 15. 3. 2020, do 10. ure. Brez potrdila/izjave delodajalca otroka v vrtec NE bomo sprejeli.

Vse javne športne površine in telovadnice ostanejo do nadaljnjega zaprte.

Ker se okužba širi predvsem s stiki, apeliramo na lastnike gostinskih lokalov, ostalih lokalov ter salonov v občini, da pomagajo pri zaježitvi širjenja okužb tako, da zaprejo svoje objekt. Zahvala vsem, ki so to že storili.

Tiste, ki potrebujete nujno zdravniško pomoč, prosimo, da se obrnete na ZD Šmarje pri Jelšah, na telefonsko številko 03 818 37 00.

V teh dneh je zagotovljena tudi nujna pomoč oskrbovancem, ki koristijo pomoč na domu preko koncesije, ki jo izvaja Senior.



OBČINA PODČETRTEK
Civilna zaščita

Občina Podčetrtek obvešča, da z namenom preprečevanja širjenja okužbe s koronavirusom spreminja način poslovanja z občani in drugimi uporabniki storitev občinske uprave.

Delo občinske uprave bo potekalo nemoteno, vsa potrdila in ostali dokumenti v pristojnosti občine bodo strankam izdani elektronsko ali po navadni pošti, osebno poslovanje s strankami pa je do preklica ustavljeno. Dosegljivi smo na telefonski številki 03 8182780 in preko elektronske pošte tajnistvo.obcina@podcetrtek.si ali navadne pošte.

Za nujne primere lahko pokličete župana Petra Misjo na telefonsko številko 041 794 073 ali poveljnika CZ Sandija Gobca 041 793 862.

Spoštovane občanke in občani, zahvaljujemo se vam za upoštevanje vseh navodil in priporočil. Prosimo, da situacijo še naprej jemljete resno in preko medijev sledite vsem priporočilom kriznega štaba Republike Slovenije.

Nujne informacije bomo posredovali preko lokalnih in spletnih medijev.

Poveljni CZ:

Sandi Gobec



Župan:

Peter Misja